


Nombre: Fecha: enero 2021

Tema: Orden de operaciones Valor: 30 puntos

E Cierto o falso (5 puntos)

Todo ndmero elevado a la cero da 1.

Todo nimero elevado a la 1 es igual a O (cero).

52=10
el

-10+(5-9+2)x-2=10

II.  Determina cudl es el primer paso en cada expresion numérica. (4 puntos)

1l 4x-1+6

2 [~54+@+2)P+ 7

3. 7+ (6x5%2+3)

4. 43 - 33

III. Halla el error. (2 puntos)

1. (4+3)x10+2+5x6 2.3 4+(2+12x2)—16+4
7x10+2+5%6 32+(2+24)-16+4
7X5+5+6 32+26—-16+4
354+5%6 6+26—16+4
35 + 30 6+ 26—4
65 28

IV.  Evalda las expresiones utilizando correctamente el orden de las operaciones. (11 puntos)

1. 92x2+ -20 3.9+5-10x 6+ —8
_ X24 =20 9+5—____ + -8
=20 9454+_____.+ =8B

__ +-60+ -8

+ -8






2. (F10+ =)+ (2x 14+ 4)
SR +4)

-17+ (— )

V. Completa el anagrama. (8 puntos)

de izq. a derecha

de izq. a derecha

iBono!

- —4(15+3) +(6x3) - 27

l —4(__ )% — 22

| -4 )+ =

Jordl y Maribel no logran enlesder por gue abltienen d@erantes resullsdos,
Obsuerva sus opetaciones y ayudalac a rosolver sste probloma

245%7=9+3
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7 %4
28




